

城区长沙路提升改造中

完工后将更方便群众出行

近日,记者从市开发区公路管理部门了解到,长沙路(丹阳路至长江路段)提升改造,请市民注意绕行。

11月3日上午,记者来到该路段,看到道路两侧已竖起围挡,道路两侧有工人正在施工,“已经施工一段时间了,为了早日通行,我们正在加快施工进度。”现场施工人员介绍。道路两侧的商家说:“以前这条路不好走,我们非常支持提升改造,虽然现在施工期间有些影响生意,



文/图 记者 全志华

低保审批需
20个工作日

近日,东明县居民张先生询问,“我申请低保好几天了,多长时间能给予答复?”市民政局社会救助科工作人员介绍,从提出申请到做出审批决定一般是32个工作日,严格的审核审批时间是20个工作日。申请人去申请后,需要签家庭经济核对授权书,民政部门10天内把核对结果进行反馈,2天内出具受理通知书后,才进入受理审核审批环节,乡镇民政部门出具受理通知书后5天内完成入户调查,调查经济情况及其他事项并上报到县级民政部门,县级民政部门在5天内,做出准备纳入的审批决定,把准备纳入的群众所在的村、社区进行公示,公示时间是7天,如果公示没有异议,3天内确定保障金额,次月发放低保金。记者 全志华

回乡开办扶贫车间
审批手续不麻烦

日前,巨野县太平镇凤凰村张志刚咨询说,他在上海从事服装加工工作,很想回到家乡创业,在老家建一座扶贫车间,需要办理环评审批手续吗?

市行政审批服务局生态环境科工作人员张进士表示,扶贫车间属于标准化厂房建设,如果不涉及生态敏感区、自建污水处理设施,可以直接在市生态环境局官方网站填报登记表进行备案。如果涉及生态敏感区或自建生活污水处理设施,应做环境影响报告表,环境影响报告表可以实行承诺审批,报告表委托技术单位编制后报行政审批部门,行政审批部门可以不经过评估直接做出审批决定,1至2个工作日就可以做到,建议到当地行政审批部门咨询一下,相对是比较简单的手续。

在提交材料方面,如果是备案就不需要提交材料,去省生态环境厅或市生态环境局官方网站直接填报就可以了。如果是涉及到生态敏感区、自建生活污水处理设施需要做报告表,在国家实行承诺审批,业主只需要拿着环境影响报告表进行申请,就可以到当地行政审批部门进行办理了,不需要其他手续。记者 周天宇



演武路能否施划停车位

“演武路车流量不大,而且不算窄,是否可以规划一些停车位?”近日,有市民反映,大剧院附近停车困难,呼吁有关部门增设停车位,以方便市民。

10月19日,记者来到演武路与东方夏威夷之间的演武路,经过一段时间观察,发现车流量不大。路边虽然没有规划停车位,但是却有一些车辆停在这里,“附近有停车场,但是都收费,有时来附近办事,找不到一个免费停车的场地,只有把车停在路边。”一位在演武路边停车的市民告诉记者,“在路边停车就怕被罚款,但是为了省钱,也有侥幸心理,所以就把车停在了这里。”“这条路这么宽,完全可以规划一些停车位,并不影响车辆通行。”路过的行人向记者说道。随后,记者又采访了在附近工作、生活的群众,他们表示,在演武路施划一些停车位,能有效缓解停车难问题,让更多人受益。

记者 全志华 摄

此处施工中 游玩还太早



“我不希望孩子的童年记忆里,有在垃圾堆里玩耍的经历。”家住菏泽城区人民路公园一号小区的陈先生向记者反映,赵王河公园内建起许多儿童游乐设施,吸引了不少家长带孩子游玩,但儿童乐园尚未完工,却人满为患,垃圾遍地。

据了解,儿童乐园一共分为小童区、

中童区和大童区3个区域,分别适合2到4岁的儿童,4到8岁的儿童以及8岁以上的儿童和成人,建有秋千、爬网、滑梯、沙区等设施。

记者注意到,儿童乐园三个区域的游乐设施大部分已安装完毕,但部分设施仍未完成固定,整个区域地面仍然是水泥地面,如果孩子不小心跌倒,衣服则会被蹭上一片水泥灰。同时,记者看到,在各个区域内,垃圾随处可见,尤其是在小童区,垃圾遍地,堆满了塑料袋、饮品袋等垃圾。

“虽然这里还没完全建好,但仍有很多家长和孩子前来,不顾安全隐患,仍自得其乐,还制造出了这么多垃圾,市民素质有待加强。”经常在赵王河公园内锻炼身体的市民王先生向记者说道。

市园林处工作人员介绍,该处儿童乐园是赵王河公园提升改造项目之一,目前承建方正在加紧施工,预计月中完工。

“这个区域不便封闭施工,虽然承建方每天派专人劝阻,设立‘正在施工,禁止



入内’警示牌,但每天仍有很多家长带着孩子来此游玩。对此,我们已要求承建方在乐园外围加装护栏,加强管理,以保证施工进度和安全。到完全开放时,也将有管理方根据乐园承载量,让市民有序入园游玩。”该工作人员呼吁说,“介于目前项目尚未交付验收,望广大市民遵守施工规则,提高自觉性,注意安全,尽量避免到施工区域。为了家人的人身安全,最好待该

区域验收完毕正式开放后再游玩。”

文/图 记者 郭阳阳

民生直通车

补偿决定履行催告书送达公告

在菏泽市牡丹区2018-7号地块(二期)房屋征收项目中,已经EMS邮寄、居住地张贴和手机发送信息等形式对下列被征收房屋相关权利人送达了《补偿决定履行催告书》,为保障相关权利人的合法权益,现向下列权利人再次公告送达,请下列权利人自公告之日起5日内,到牡丹区住房和城乡建设局(地址:牡丹区东方红街济世医院西邻)联系人:尹玲,联系电话:0530-3130775领取《补偿决定履行催告书》,逾期视为送达。依据《中华人民共和国行政强制法》的规定,相关权利人自本催告书送达生效之日起十日内,到房屋征收部门办理完成房屋征收补偿等手续,并将征收范围内的房屋腾空,移交给房屋征收部门。本催告书送达生效后,相关权利人有权进行陈述、申辩。无正当理由逾期仍不履行补偿决定的,将依法申请人民法院强制执行。

附《补偿决定履行催告书》清单(见下表)

序号	被征收人	文号
1	刘雪玲	牡丹区征催字(2020)39号
2	彭丽	牡丹区征催字(2020)40号
3	韦军、田月霞	牡丹区征催字(2020)41号
4	吴桂平、程庆忠	牡丹区征催字(2020)42号
5	李继存	牡丹区征催字(2020)43号

特此公告!

牡丹区2018-7号地块征收建设指挥部
2020年11月3日

关于鄄城县融媒体中心更名为鄄城县广电旅游产业中心的公告

鄄城县融媒体中心项目主要建设内容因功能性变化,项目名称变更为鄄城县广电旅游产业中心项目。此变更于9月14日经县审批局同意后在鄄城县人民政府官网公示(索引号:11371726004495004C1/2020-03227)。原审查合格施工图项目名称同时更名为“鄄城县广电旅游产业中心”,施工图设计内容不变。

特此公告!

菏泽城投城市发展有限公司
2020年11月3日

菏泽市卷烟零售商协会注销公告

菏泽市卷烟零售商协会(统一社会信用代码:51371700Mjf040236R)经会员代表大会决议,拟向登记机关申请注销登记,并自2020年7月28日起停止活动,由梁文杰、李鹏、耿振林、王芳组成清算组,对该社会团体债务债权进行清理。请该社会团体债权

人自本公告见报之日起45日内向清算组申报债权,逾期视为放弃债权。

清算组负责人:梁文杰

联系电话:05305199801
特此公告。

2020年11月4日

选房公告

根据2017年雷泽湖创新区棚户区改造项目工作安排,经指挥部研究决定,于2020年11月7号开始组织回迁选房。

一、回迁对象:吕陵镇郭西堂(李堂、朱庄)村拆迁回迁户
二、选房地点:湖畔欣苑物业办公室

三、选房时间:2020年11月7日-2020年11月8日
四、工作时间:上午8:30-12:00,下午2:00-5:30

雷泽湖创新区棚户区改造建设指挥部
2020年11月3日